



Совсем недавно Екатеринбург с размахом принял Кубок России по художественной гимнастике

ПЯТЕЛ ВОРОЖИЛОВ

## Под одной крышей

В России появятся две крупные объединенные спортивные федерации со свердловским представительством

Данил ПАЛИВОДА

В российском спорте назревают масштабные изменения: в списке всероссийских федераций появятся две новые объединенные организации. Так, стало известно, что спортивная и художественная гимнастика, спортивные аэробика и акробатика, а также прыжки на батуте теперь будут находиться «под одной крышей» – Федерации гимнастики России. В ближайшее время также планируется объединение в одну федерацию и водных видов спорта – плавания, синхронного плавания, прыжков в воду и водного поло. В руководстве Федерации гимнастики России присутствуют представители Свердловской области Анастасия ТАТАРЕВА и Светлана ПЕРЕВАЛОВА, также регион будет претендовать на проведение крупных турниров новых объединенных федераций.

Разговоры о создании объединенной федерации гимнастики ходили уже давно. Одна из главных целей – приведение спорта к международным стандартам, так как на мировом уровне существует Международная федерация гимнастики (FIG), которая управляет вышеперечисленными видами

спорта. Другая цель – популяризация гимнастики в России путем проведения крупных объединенных турниров по этим видам спорта. К слову, Свердловская область вполне может претендовать на проведение таких крупных турниров, так как регион принимал и Кубок России по художественной гимнастике, и Кубок России по спортивной гимнастике, имеет современные спортивные объекты для проведения турниров самого высокого уровня.

Президентом новой Федерации гимнастики России стал генеральный директор РЖД Олег Белозёров. Был сформирован и президиум организации, в который вошли в том числе и представители Свердловской области – екатеринбургская «художница», олимпийская чемпионка Анастасия Татарева и президент областной федерации спортивной аэробики Светлана Перевалова.

– С одной стороны, это приведение в соответствие с международными нормами, чтобы можно было взаимодействовать с олимпийским комитетом и FIG напрямую равно в таком же формате. С другой стороны, на данный момент в субъектах объединения не происходит – каждая федерация остается отдельным элементом. Договорились, что жизнь идет вперед – нужно развиваться, – отметил Олег Белозёров.

Собственно, с водными видами спорта ситуация аналогичная. На мировой арене существует Международная федерация плавания, которая управляет всеми водными видами спорта. Под ее эгидой проходят чемпионаты мира по водным видам спорта, которые совмещают в себе соревнования по всем водным видам спорта. Президент Всероссийской федерации плавания Владимир Сальников обратился с инициативой объединения федераций в одну, его поддержали представители водного поло, прыжков в воду и синхронного плавания, так что в ближайшем будущем водные виды спорта в России объединятся в одну федерацию.

– Объединение спортивных федераций по водным видам спорта может стать логичным продолжением процесса интеграции, начатого после объединения гимнастических федераций. Этот шаг позволит создать более сильную и скоординированную структуру, способную эффективно развивать наши спортивные дисциплины, – отметил Владимир Сальников.

Нет сомнений в том, что екатеринбургский Дворец водных видов спорта, который является одним из лучших в мире в своем сегменте, может стать тем объектом, где будут проходить первые объединенные соревнования новой федерации.



## Каменск-Уральский присоединится к Всероссийскому дню ходьбы

В Каменске-Уральском в воскресенье, 6 октября, состоится традиционный День ходьбы. Праздник здоровья проводится по всей стране под эгидой Олимпийского комитета России, а в Каменске-Уральском состоится главный региональный старт.

В Каменске-Уральском праздник проходит с 2015 года. В этот день жители и гости города собираются вместе со своими друзьями и семьями, чтобы преодолеть заранее подготовленную дистанцию – в этом году это будут два маршрута по 3 км. Старт и финиш разместятся у ледовой «Каменск-Арены». С 11:00 здесь будет проходить регистрация. В 12:00 состоится торжественное открытие, и затем все участники отправятся по выбранным маршрутам. Их два – до Майской поляны и обратно, а также по треугольнику улиц Ленина, Кадочникова и Рябова. На контрольном пункте нужно будет поставить отметку в маршрутном листе и сдать его на финише.

На площадке у «Каменск-Арены» будут работать презентационные площадки спортивных школ Каменска-Уральского. Специалисты расскажут каменским родителям, в какие секции можно записать ребенка. Также на площадке от Центра молодежной политики будут организованы подвижные игры для детей, а перед стартом всех участников ожидает зарядка.

## Свердловские теннисисты завоевали медали престижного турнира «ТОП-12»

В Оренбурге состоялся турнир по настольному теннису «ТОП-12» – главный старт для юношей и девушек до 12 и до 14 лет. В нем принимают участие 12 сильнейших российских спортсменов в своем возрасте согласно рейтингу. Представители Свердловской области сумели завоевать две награды престижного турнира, обе – в возрастной категории до 14 лет.

В соревнованиях у девушек с лидирующей позицией в рейтинге выступила екатеринбургская теннисистка Варвара Толмачёва. Она катком прошла по соперницам в квалификации, выиграв пять матчей из пяти, а в финальной части турнира добавила в свой актив две победы в трех матчах. Это позволило ей обойти соперниц и занять первое место. Еще три свердловские теннисистки – Полина Копылова, Екатерина Гущина и Ярослава Терехова – заняли пятое, седьмое и одиннадцатое места соответственно.

В соревнованиях у юношей до 14 лет наивысшую позицию в рейтинге имел екатеринбуржец Леонид Хитилов. Квалификацию он, как и Варвара Толмачёва, прошел очень уверенно, одержав пять побед в пяти матчах. А вот финальный тур у свердловского теннисиста не удался – только одна победа в трех матчах. Тем не менее, Леонид сумел попасть в тройку призеров, завоевав бронзовую медаль.

Данил ПАЛИВОДА

АО «ГАЗЭКС» уведомляет о раскрытии на официальном сайте Общества [www.gazeks.com](http://www.gazeks.com) информации, подлежащей раскрытию в соответствии с пунктом 11 Стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 и Приказом ФАС России от 08.12.2022 г. № 960/22.

АО «Екатеринбурггаз» – субъект естественных монополий, оказывающий услуги по транспортировке газа, раскрыл информацию, подлежащую раскрытию в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 и Приказом ФАС России от 08.12.2022 г. № 960/22, на официальном сайте Общества по адресу [www.ekgas.ru](http://www.ekgas.ru).

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)



VK.com/  
oblgazeta



OK.ru/  
oblgazeta



T.me/  
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА  
индексы:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- [uralpress.urfu.ru](http://uralpress.urfu.ru) – интернет-магазин
- [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 7738.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

ISSN 2225-1529

